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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΥΚΑ στην παιδική παράσταση «Το Βασίλειο των Ευχών» από το ΚΔΑΠ 

«ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ» της Ι.Μ. Φθιώτιδος και την «Αποστολή»  

Το δικό τους αληθινό μήνυμα των 

Χριστουγέννων, το μήνυμα της αγάπης και 

της ειρήνης, ενόψει της μεγάλης Εορτής της 

Ενανθρωπήσεως του Χριστού, έδωσαν τα 

παιδιά του Κέντρου Δημιουργικής 

Απασχόλησης Παιδιού «ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ» της 

Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και του 

Φιλανθρωπικού Οργανισμού «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» 

στο κοινό της Λαμίας, στο κατάμεστο 

Δημοτικό Θέατρο της πόλης σε μία 

επιτυχημένη παιδική μουσική παράσταση, 

με τίτλο «Το Βασίλειο των Ευχών». 

Η παράσταση πραγματοποιήθηκε υπό την 

επιμέλεια και καλλιτεχνική διεύθυνση της κ. 

Αλεξάνδρας Μέργιανου, και υλοποιήθηκε 

σε συνεργασία και με τις Ακαδημίες Ρυθμικής Γυμναστικής και Χορού: «Εν Κινήσει» 

«Special Olympics Λαμίας», «Ladies Gym» και του Νηπιαγωγείου «Λιλιπούπολη». 

Τα έσοδα της παραστάσεως θα διατεθούν στη φιλανθρωπική και κοινωνική δράση 

της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Για να μην μείνει κανείς μακριά από το τραπέζι 

των Χριστουγέννων», με σκοπό την σίτιση των απόρων και αστέγων της πόλεως, μέσα 

από τα Κέντρα Αγάπης της Ιεράς Μητροπόλεώς μας. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Λαμίας του Ε.Ε.Σ. με την Αντιπρόεδρό του, κα Μπαλή 

Παρασκευή και Εθελοντές του Τομέα Υγείας κάλυψαν υγειονομικά την εν λόγω 

εκδήλωση σε ένα κατάμεστο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας. 



Συνταξιδιώτες, λοιπόν, στο πιο όμορφο ταξίδι, με οδηγούς τους μόνους αληθινούς 
πρωταγωνιστές της ζωής μας. Τα παιδιά!  

«Υγειονομική κάλυψη αγώνα Ποδοσφαίρου ΠΑΣ Λαμίας – ΑΕΚ» 

Το Σάββατο της 14ης Δεκεμβρίου του 

έτους 2024, πραγματοποιήθηκε ο 

Ποδοσφαιρικός αγώνας του 

Πρωταθλήματος Super League μεταξύ 

του ΠΑΣ Λαμίας και της ΑΕΚ στο Δημοτικό 

Στάδιο Λαμίας «Αθανάσιος Διάκος», τον 

οποίο κάλυψαν υγειονομικά Εθελοντές 

του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας. 

Αντιμετωπίστηκαν άμεσα διάφορα υγειονομικά περιστατικά σε φιλάθλους με 

παροχή Πρώτων Βοηθειών και δη, λιποθυμικά επεισόδια σε φιλάθλους της ΑΕΚ και 

μικροτραυματισμοί, ενώ ένα καρδιολογικό περιστατικό διακομίσθηκε στο Γενικό 

Νοσοκομείο Λαμίας με το ΕΚΑΒ. 

 


